== GEBRUIKSAANWIJZING

«Vul een shaker met 200 ml ijskoud water.

« Leeg de inhoud van het zakje in de shaker.

« Schud vervolgens rustig tot alles is opgelost.

- Daarna in een groot glas opdienen en enkele minuten laten
rusten.

H B MODE D'EMPLOI

« Remplissez un shaker avec 200 ml d’eau glacée.

- Videz le contenu du sachet dans le shaker.

« Secouez ensuite et laissez dissoudre toute la poudre.

« Servez dans un grand verre et laissez reposer quelques
minutes.

Zf= INSTRUCTIONS FOR USE

« Fill a shaker with 200 ml ice-cold water.

« Empty the contents of the sachet into the shaker.

« Shake gently until the contents have dissolved.

«Serve in a large glass and leave to settle for a few minutes.

BN GEBRAUCHSANWEISUNG

« Fllen Sie einen Mixbecher mit 200 ml eiskaltem Wasser.

« Geben Sie den Beutelinhalt in den Mixbecher.

« Schitteln Sie danach ruhig, bis sich alles aufgelost hat.

« Danach in einem groBen Glas servieren und ein paar Minuten
ruhen lassen.

== HASZNALATI UTMUTATO

«Toltsén meg egy keveréedényt 200 ml jéghideg vizzel.

« Ontse a tasak tartalmat a keveréedénybe.

« Rézza addig, amig teljesen fel nem oldodik.

« Ezt kdvetben Ontse ki egy nagy poharba és hagyja néhany
percig allni.

EEE YKA3AHWA 3A YNOTPEBA

« HanbnHete 200 Mn nefjeHoCTyfleHa BOAa B MepUTENEH Cby.

« N3cnnete CbAbPXKAHNETO Ha NAKETYETO B MEPUTENTHUA CbA.

« Cnepi ToBa pa36bpKaiiTe BHIMATENHO, JOKATO CbAbPXKaHNETO
He ce pasTBopu.

- CepBuipaiiTe B ronama vaia. OctaBeTe HanuTKaTa Aa NPecTon
HAKOSKO MUHYTH.

Prodimed BV
Postbus 154
5550 AD Valkenswaard (NL)

®

www.prodimed.eu

Prodimed

Drank Ananas Mango Smaak - Boisson Go0t Ananas Mangue
Pineapple and Mango Flavour Drink - Getrénk Ananas-Mango Geschmack

Ananész-Mangé Iz( ltal - HanuTka ¢ BKyc Ha aHaHac v MaHro

=== pOEDER VOOR DRANK ANANAS MANGO SMAAK met
suiker en zoetstof*

Ingrediénten: melkeiwitten, fructose, zuurteregelaars: E330,

E296, E331; aroma, antiklontermiddelen: E501, E504; emulgator:

E322; kleurstoffen: E160a, E101; zoetstof: E951%; vitaminen (C,

niacine, E, pantotheenzuur, B2, B6, B1, A, foliumzuur, biotine, B12).

*bevat aspartaam (een bron van fenylalanine).

l l POUDRE POUR BOISSON AU GOUT ANANAS MANGUE
avec sucre et édulcorant*

Ingrédients: protéines de lait, fructose, correcteurs d'acidité: E330,

E296, E331; ardme, antiagglomérants: E501, E504; émulsifiant: E322;

colorants: E160a, E101; édulcorant: E951%; vitamines (C, niacine, E,

acide pantothénique, B2, B6, B1, A, acide folique, biotine, B12).

*contient de I'aspartame (source de phénylalanine).

eFs POWDER DRINK MIX, PINEAPPLE MANGO FLAVOUR with
== sugar and sweetener*

Ingredients: milk proteins, fructose, acidity regulators: E330,

E296, E331; flavouring, anti-caking agents: E501, E504; emulsifier:

E322; colours: E160a, E101; sweetener: E951%; vitamins (C, niacin,

E, pantothenic acid, B2, B6, B1, A, folic acid, biotin, B12).

*contains aspartame (a source of phenylalanine).

I PULVER FUR GETRANK MIT ANANAS-MANGOGESCHMACK
mit zucker und StiBungsmittel*

Zutaten: Milchproteine, Fruktose, Saureregulatoren: E330,

E296, E331; Aroma, Trennmitteln: E501, E504; Emulgator: E322;

Farbstoffe: E160a, E101; StiBungsmittel: E951%; Vitamine (C, Niacin,

E, Pantothensaure, B2, B6, B1, A, Folsaure, Biotin, B12).

*Enthdlt Aspartam (eine Quelle von Phenylalanin).

m==== pOR ANANASZ-MANGO [ZESITESU ITAL KESZITESEHEZ
cukorral és édesitészerrel*

Osszetevok: tejfehérjék, fruktdz, savanytsgot szabalyozé anyagok:

E330, E296, E331; aroma, csomésodast gatlé anyagok: E501, E504;

emulgealoszer: E322; szinezékek: E160a, E101; édesit6szer: E951%;

vitaminok (C, niacin, E, pantoténsav, B2, B6, B1, A, folsav, biotin, B12).

*aszpartdmot tartalmaz (amely fenilalanin forrds).

PA3TBOPUMA HATMUTKA C BKYC HA AHAHAC I MAHTO
CbC 3axap 1 noacnaauTen

CbCTaBKW: MAGUHM NPOTenHM, GPYKTO3a, perynatopu Ha
KucenuHHocT: E330, E296, E331; apomaTu3aHT, aHTucnensalyu
areHTu: E501, E504; emynratop: E322; ousetutenu: E160a, E101;
ioacnaguten: E951%; Butamunn (C, HuauwH, E, nantoteHoBa
cenuHa, B2, B6, B1, A, ponnesa kncenuHa, 6uotnx, B12).
‘bAibPKa acnapTam (N3TOUHNK Ha GeHNNanaHmH).

5 zakjes van / 5 sachets de / 5 sachets of
5 Sackchen mit /5 tasak /5 naketueta ot
Totaal netto gewicht / Poids net total
Total net weight / Totales Nettogewicht
Teljes nett6 témeg / 0610 HeTHO Terno

26g ©
130g €

Energie / Energie / Energy / Energie / Energia / Valor energético

12zakje/1sachet

kcal

1sachet/1Beutel
1Tasakonként

1Naketue

1497 389
358 93

Voedingswaarden / Valeurs nutritionnelles / Nutritional values / Nahrwert /

Tépértéke / XpaHuTenum croitHocTn

Vetten / Matiéres Grasses / Fat / Fett / Zsir / MazHunu
waarvan / dont / of which / davon / amelybél / ot kouto
- Verzadigde Vetzuren / Acides gras saturés / Saturates /

- Gesdittigte Fettsduren / Telitett zsirsavak / HacumeHu MacmHu KucenuHu
Koolhydraten / Glucides / Carbohydrate / Kohlenhydrate / Szénhidrat /

Bvrnexugpatm
waarvan / dont / of which / davon / amelybél / ot konto
- Suikers / Sucres / Sugars / Zucker / Cukrok / 3axapu

Vezels / Fibres alimentaires / Fibre / Ballaststoffe / Rost / BnakHuH1

Eiwitten / Protéines / Protein / Eiweil3 / Fehérje / Bentbumn
Zout/ Sel / Salt / Salz / Saltsé / Con

Vitaminen / Vitamines / Vitamins / Vitamine / Vitaminok /

Butamunn

079 02g
059 01g
13,79 369
1349 359
00g 00g
69,19 1809
099 029

Vitamine A /Vitamine A / Vitamin A / Vitamin A / A-vitamin / Butamux A
Vitamine D/ Vitamine D /Vitamin D /Vitamin D / D-vitamin / Butamux D
Vitamine E /Vitamine E /Vitamin E /Vitamin E / E-vitamin / Butamux E
Vitamine C/Vitamine C/Vitamin C/Vitamin C/ C-vitamin / Butamun C
Thiamine(B1)/ Thiamine(B1) /Thiamin(B1) /Thiamin(B1) /Tiamin(B1) / TamuH(B1)
Riboflavine(B2) / Riboflavine(B2) / Riboflavin(B2) / Riboflavin(B2) / Ribofla-

vin(B2) / Pu6odnasuH(B2)

Niacine(B3) / Niacine(B3) / Niacin(B3) / Niacin(B3) / Niacin(B3) / HnauuH(B3)
Vitamine B6/ Vitamine B6 / Vitamin B6 /Vitamin B6 / B6-vitamin / Butami+ B6
Foliumzuur(B11) / Acide folique(B11) / Folic Acid(B11) / Folsaure(B11) /

Folsav(B11) / ®onvesa kucenmHa(B11)

Vitamine B12 /Vitamine B12 /Vitamin B12 /Vitamin B12 / B12-vitamin /

ButamuH B12

Biotine(B8) / Biotine(B8) / Biotin(B8) / Biotin(B8) / Biotin(B8) / BuotnH(B8)

Pantotheenzuur(B5) / Acide pantothénique(B5) / Pantothenic acid(B5) /
Pantothensaure(B5) / Pantoténsav (B5) / MaHToTeHoBa kuicenvHa(B5)

%|

% (Rl) tie-inname vol
(8400kJ/2 000 kcal).

9% (AJR) gppon deréférence pourun adu/te—éype (8400kJ/2000kcal).
9% (RI) Reference Intake of an average adult (8 400 kJ / 2 000 kcal).

«  Prodimed is een methode met hoogwaardige en eiwitrijke maal-
tijden.

«  Dagelijks voldoende drinken. Aanbevolen dosering niet over-
schrijden. Buiten bereik van kinderen bewaren.
Droog en donker bewaren bij een temperatuur tussen 15°C-22°C.

«  Prodimed est une méthode avec des repas qualitatifs riches en
protéines.

«  Boire suffisamment tous les jours. Ne pas dépasser le dosage re-
commandé. Conserver hors de portée des enfants.

«  Conserver au sec et a I'abri de la lumiére & une température entre
15°C-22°C.

«  Prodimed is a method involving superior and protein-rich meals.

«  Ensure sufficient daily fluid intake. Do not exceed recommended
dose. Keep out of reach of children.
Storeinadryand dark place at a temperature between 15°C-22°C.

462,0 ug 120,0 ug 58%
2,9 ug 0,75 ug 58%
6,9 mg 1,8mg 58%
46,0 mg 12,0mg 58%
0,6 mg 0,2 mg 58%
0,8 mg 0,2mg 58%
9,0 mg 2,4mg 58%
0,8 mg 0,2mg 58%
115,0 ug 30,0 ug 58%
1,4 ug 0,4 ug 58%
29,0 ug 7,5 19 58%
3,5mg 0,9 mg 58%

(NRV)Referenzmengeireinendurchschnitichen Evwadhsenen
B0k 2000

-
Referenc

gy felntt ira (8400kJ/ 2000 keal).
IMHU KO/IUYeCaa3a npuem Ha qpedHOCMamucMmuyecku

8w3pacmer (8400kJ/2000kcal).

Prodimed ist eine Methode mit hochwertigen und eiwei3reichen
Mahlzeiten.

Taglich ausreichend trinken. Empfohlene Dosierung nicht tiberschrei-
ten. AuBer Reichweite von Kindern aufbewahren.

Trocken und dunkel bei einer Temperatur zwischen 15°C und 22°C
aufbewahren.

A Prodimed egy a magas mindségti és fehérjében gazdag ételekbél
&llé médszer.

Mindennap fogyasszon elegendd folyadékot. Ne lépje tul az ajanlott
adagot. Tartsa gyermekektdl tavol.

Széraz és s6tét helyen, 15°C és 22°C kozotti hémérsékleten tarolando.

[poavven” e MeTop C BIICOKOKAYeCTBEHY 1 BOraT Ha MPOTENH XPaHU.
ExXe[]HeBHO NpuemaliTe OCTaTbYHO KOIMYECTBO HanuTKu. He
HaiBILLIABAVITE NPenopbyTenHaTa 403a. [la ce CbXpaHsABa Ha MACTO,
HeJIOCTBHO 3a AleLia.

Jlace CbxpaHABa Ha Cyxo U TBMHOMACTO Mpu Temniepatypaor 15°C 0 22°C.



